

中纪委在中央外宣办新闻发布会上通报,去年—— 全国14.6万人受党纪政纪处分

167万干部去年报告个人事项

据法制晚报消息 中央纪委22日在中央外宣办新闻发布会上通报中国共产党90年来反腐倡廉建设等情况。中央纪委提供的材料显示,2010年全国共有1672902名领导干部报告了个人有关事项。

6月22日上午,在中央外宣办的新闻发布会上,中央纪委副书记、新闻发言人吴玉良介绍,2010年全国纪检监察机关共立案139621件,结案139482件,给予党纪政纪处分146517人,涉嫌犯罪被移送司法机关处理5373人。

在中国共产党反腐倡廉建设情况介绍中提及,2010年,全国共有1672902名领导干部报告了个人有关事项。其中报告住房情况851353人,报告投资情况606813人,报告配偶子女从业情况805269人,对1581名领导干部相关问题进行了纠正。

2010年以来,针对河北、山西等一些地方重新发现未销毁的问题乳粉事件,先后赴8个重点省份进行督办,层层进行责任追究,给

予191人党纪政纪处分或组织处理,其中涉及厅级干部20人,县处级干部82人。

十七大以来,全国共查处食品药品安全事件16.5万件,1.7万人受到党纪政纪处分或其他处理。

在回答官员财产公示时间表的时候,吴玉良表示在积极稳步推进。任何一项好的制度推行一定要有水到渠成的过程和好的环境。

他认为官员财产公示目前有两个方面的条件是欠缺的,“一个是社会诚信体系,第二个是信息统计的体系,没有两个体系的建立,这项制度实施起来是很难的。我报的数字你又不相信,有关部门没有办法查询和统计,这项制度很难在实践当中发挥它的作用。”

据介绍,财产公布作为许多国家通行的反腐败制度是有效的,我国对此也抱积极的态度。去年在重新修订和颁布的领导干部报告个人事项中也做了一些规定,包括个人收入,子女配偶从业,房产,投资等情况。

● 相关新闻

公车治理月底前确保全部登记

今年初,中央开展对党政机关公务用车专项治理工作,吴玉良介绍,目前到了清理纠正阶段,下一步将开展重点检查。

根据报道,公务用车专项治理工作分为动员部署、清理纠正、重点检查和建章立制等4个阶段进行。此次专项治理的时间是从4月下旬一直到今年年底。此次统计不允许遗漏、瞒报,在6月底前确保100%的车辆登记,填表造册,彻底摸清车辆总数。

吴玉良介绍,中国政府高度重视腐败分子外逃问题,大力追究外逃和追赃工作。近几年,通过引渡、遣返、司法合作、警务合作,将一批逃亡国外的腐败分子缉拿归案。

与此同时,也建立防逃网络,针对一些腐败分子利用移民投资政策,转移赃款问题加强了防范,比如建立健全国家公务人员出入境备案和证件集中保管制度。

34城市生猪价格同比涨79.2%

据中新网消息 中新网财经频道从国家发改委网站获悉,国家发展改革委价格司负责人表示,6月份第2周,34个大中城市生猪平均出场价格达到每公斤17.62元,比去年同期上涨79.2%。该负责人同时表示,由于目前猪肉价格涨幅大幅度低于生猪价格涨幅,后期猪肉价格可能有一定程度的上涨。

1月~5月,我国居民消费价格总水平持续高位运行,5月份同比涨幅达到5.5%,加之近期长江中下游地区遭遇旱涝灾情,生猪价格持续攀升,社会各方面对下半年价格走势的担忧加剧。记者就此专门采访了国家发展改革委价格司负责人。

在回答“下半年生猪价格是否会继续上涨从而引发价格总水平走高?”的问题时,该负责人表示,据发改委监测,6月份第2周,34个大中城市生猪平均出场价格达到每公斤17.62元,比去年同期上涨79.2%。有报道称“生猪价格超过历史高点”,“再创新高”,甚至认为猪价上涨可能再次引发价格总水平上涨。对于这一观点,要做客观分析。

该负责人表示,首先,当前生猪价格同比涨幅很高,这是客观事实。但同比涨幅高,主要是由于去年同期猪价过低造成的;从判断生猪饲养盈利水平的猪粮比价来看,去年6月初生猪饲养处于亏损状态。之后,在国家启动冻肉收储和生猪生产自身周期性变化规律作用下,猪价逐步上涨,累积到现在,就表现为同比涨幅很高。其次,当前生猪价格与2008年3月份的价格基本相当,是近年来的高点,



近期全国猪肉价格涨势再度加快。

新华社记者 郭程 摄

但仍处于合理区间。

最后,从后期走势看,生猪养殖效益的好转,有利于进一步调动养殖户补栏的积极性,增加后期市场供应,进而有利于猪价稳定。据农业部统计,5月底全国生猪存栏量4.53亿头,环比增长0.8%,同比增长4.4%;其中,能繁母猪存栏量4710万头,环比增长

0.32%,同比增长0.21%。这与2007年生猪生产明显下滑、市场供应持续偏紧的情况有较大不同,生猪价格后期继续大幅度上涨的可能性不大。

该负责人说,由于目前猪肉价格涨幅大幅度低于生猪价格涨幅,后期猪肉价格可能有一定程度的上涨。

赴台个人游应出具财力证明 房产证、5万元以上存款证明等任选其一 18岁以上在读大学生不必提供

据新京报消息 6月28日,大陆居民赴台个人游首发团将从北京出发。6月21日,国家旅游局局长邵琪伟透露了赴台个人游的实施细则,20岁以上成人赴台个人游,应出具人民币5万元的存款证明或房产证、年薪证明等财力证明。

大陆居民赴台个人游第一批试点城市为北京、上海和厦门。目前,三地共有33家旅行社取得业务资质,居民只能通过这些旅行社来办理赴台手续。

6月21日,国家旅游局局长邵琪伟在接受采访时首次透露个人赴台游细则。根据细则,符合条件的大陆游客有两种:一是20岁以上的成年人,需要提供不动产、存款或信用卡额度等财力证明;二是18岁以上的在读大学生,这类人群不必提供财力证明。

而所谓的财力证明,可以有三种形式,满足其一即可。第一种是房产证;第二种是

20万元新台币(约合人民币5万元)以上的存款证明;第三种是55万元新台币(约合人民币12万元)以上的年薪证明。另外,大陆游客还需提供一名在大陆的亲属,作为紧急联络人。

此外,细则还强调,大陆居民赴台个人旅游,在台湾的停留时间不得超过15天。如果遇到自然灾害、重大疾病等不可抗力因素,而必须延期,应及时报告台旅会,并于事后自行返回。

神舟国际旅行社负责人郭玲梅说,游客超过15天可以申请一次7天的延期。

而新修改的《大陆居民赴台湾地区旅游管理办法》规定,对在台非法滞留情节严重者,公安机关出入境管理部门自其被遣返回大陆之日起,6个月至3年以内不准其再次出境。同时,增加“不能危害国家安全”的条款。

港媒称

瓦良格号航母初定 7月1日内部试水

据环球时报消息 据香港媒体6月21日消息,由前苏联航母“瓦良格号”改造而成的中国首艘航母已完成准备工作,初定7月1日内部试水,正式的水庆典礼则要到明年国庆才举行。

据报道,“瓦良格号”这个庞然大物停泊在大连码头早已非秘密,但何时试水却有不同说法。有消息人士透露,最新的计划是航母将在7月1日下水进行海试,但随时可能会有变化。现场照片显示,“瓦良格号”已进行了全面改装。

对于有传“瓦良格号”已易名“施琅号”,消息人士回应指,那是不正确的消息,现在都还没定。分析认为,“瓦良格号”海试只是迈出中国航母梦的第一步,到要真正建立航母群,形成战斗力还需要很长时间,但这一小步也足以令中国在争端日加剧的海洋上扬眉吐气,震慑其他国家。

高中生想当飞行学员 高考成绩须达二本线

新华社北京6月22日电(张玉清 李洪春) 空军2011年招收普通中学应届高中毕业生飞行学员定选工作已经展开。全国30个省(自治区、直辖市)、千余所中学的1500余名学生分批次来京参加选拔检测,800余名学生将被录取为空军飞行学员。空军招飞局透露,空军今年招收高中生飞行学员,高考成绩必须达到本省(自治区、直辖市)普通本科第二批录取控制线。

空军招收飞行学员分初选、复选、定选三个阶段,定选是最终的选拔检测。定选合格者将按招飞计划和高考成绩排序依次录取。

为提高招飞质量,空军招飞局今年首次全面推开使用了招飞信息管理系统,实现了检测透明化、资料数字化、监控实时化、功能多样化;对心理选拔测评系统进行了升级换代,将客观鉴定与主观评价、定量与定性相结合,提高了心理选拔的科学性准确性;开通了举报电话和空军招飞手机信息平台,张贴致学生家长的公开信,设置廉洁招飞“举报箱”,全方位接受监督。

各地内涝 暴露城市排水系统 规划落后

武汉排水标准为一年一遇 南昌20亿元投入不堪一击

据新京报消息 近日,不断有网民发帖讲述各自城市因暴雨发生严重内涝的情况。以往鲜亮的城市在瞬间变成“水城”,暴露了一些看似“现代化”的城市在城市排水系统的规划设计、建设管理等方面的严重落后。暴雨后,记者进行实地调查。

【武汉】 公交冲锋舟

近期,《六月到武汉去看海,在武大操场游泳,坐公交冲锋舟》等多篇反映大雨导致城市内涝的帖子引来网民的“围观”。网民“牧阳光”在一篇帖子中说,18日武汉大雨导致全城内涝,微博上出现最无奈的话语:各大院校普遍被淹,爱玩的“童鞋”在操场上尽情畅游,至于是否有人在操场上摸到武昌鱼不得而知。

作为一座老城,武汉很早就有了地下水排水系统,随着城市不断发展,这种标准已不能适应今天城市发展的需要,如管网、箱涵等排水系统的口径还是按照“一年一遇”的标准建的。

【杭州】 西湖边“看海”

一张浙江杭州“水漫金山”照片在微博上被网民疯狂转载,从图片上看,建在湖面上的九曲回廊都已经被水淹没了。而杭州网民“浮夸翁”在转载照片的同时不忘调侃一句:“传说今天在杭州最浪漫的事,就是带着你心爱的人去西湖边看海!”

城市排水系统建设的滞后是掣肘城市排涝功能的主因。“与近年来快马加鞭的城市地面建设相比,城市排水系统的建设却跟不上步伐。面对倾盆大雨,城市排水系统‘小马拉大车’,显得力不从心。”

【南昌】 街上可垂钓

来自江西的网友“张小圈”在微博上说:“连日大雨让南昌陷入了内涝,号称耗资20亿元改造的城市五大排水系统在如此密集的降水面前不堪一击。繁华街道可行舟、可垂钓,南昌不久前打出的宣传口号‘中国水都’终于实至名归。”

2003年,一场百年一遇的特大暴雨袭击南昌,市区内涝严重,被称为“漂在水上的城市”。今年6月14日开始,南昌6小时降下31.5毫米暴雨,一些街道路段也出现了内涝,但整个城市“水上漂”的场景不复存在。其原因在于2003年以来对城市地下排水系统20多亿元“看不见的投入”。

城市排涝规划建设存在限量,应当允许特大暴雨有一定的排水时间。但是不可否认的是,随着城市扩张、人口规模扩大,排水系统的管网建设跟不上城市发展,很多城市历史欠账严重。